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Predmet:  

ZAPISNIK SESTANKA V ZVEZI S PROJEKTOM »ODGOVORNO 
DO PROSTORA!«  

 
 
Sestanek je potekal dne 12.04.2010 ob 13.00 uri v prostorih ZAPS na Vegovi 8 v Ljubljani. 
 
Vabljeni: 
UL, Fakulteta za arhitekturo 
UL - Biotehniška fakulteta, Oddelek za krajinsko arhitekturo 
UL, Fakulteta za družbene vede, Center za prostorsko sociologijo 
UL, Fakulteta za družbene vede 
UL, Filozofska fakulteta, Oddelek za geografijo 
UL, Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo 
Univerza na Primorskem 
Univerza v Mariboru 
 
 
Prisotni:  
ZAPS, Liljana Jankovič Grobelšek, Andrej Goljar 
IPoP, Marko Peterlin, Maja Simoneti 
UL, Fakulteta za arhitekturo, Ilka Čerpes, Alenka Fikfak 
UL, Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo, Alma Zavodnik Lamovšek 
UL, Biotehniška fakulteta, Oddelek za krajinsko arhitekturo, Aleš Mlakar 
Univerza na Primorskem, Boštjan Bugarič 
Društvo arhitektov obale, Tina Cotič, Boštjan Bugarič 
 
UL, Filozofska fakulteta, oddelek za geografijo, UM, Fakulteta za gradbeništvo sta se 
opravičili in se sestanka zaradi drugih obveznosti nista udeležili. 
 
 

 
UVODNA POJASNILA  
(Maja Simoneti, Andrej Goljar, Liljana Jankovič Grobeljšek Alma Zavodnik Lamovšek) 
 
Na sestanku so bila najprej predstavljena izhodišča projekta Odgovorno do prostora!, ki 
se je razvil iz pobude zainteresirane skupine prostorskih načrtovalcev, ki so februarja letos 
pod okriljem Zbornice za arhitekturo in prostor (ZAPS) naslovili najbolj odgovorne v državi, 
predsednika, predsednika vlade, vlado, predsednika državnega zbora, in poslanske klube 
parlamentarnih strank s  Pozivom za spremembe v urejanju prostora.  
 
Namen tega poziva in sedaj projekta Odgovorno do prostora! je opozoriti, da je stanje v 
prostoru in v sistemu urejanja prostora kritično ter kot tako dolgoročno družbeno, okoljsko 
in gospodarsko škodljivo.  
 
Smiselnost Poziva sta potrdila dobro obiskana posvet v Državnem svetu in okrogla miza 
ZAPS. Eden izmed pomembnejših rezultatov teh dogodkov je, da je Državni svet 
obravnaval in sprejel naše sklepe s posveta ter jih posredovali vsem ministrstvom, Vladi 
RS, skupnostim občin Slovenije (SOS in ZOS), SAZU… Poleg tega se v okviru projekta 
Odgovorno do prostora! povezujemo tudi s skupinami, ki se ukvarjajo s strategijo razvoja 
Slovenije.  
 
Na osnovi odzivov na Poziv razvijamo projekt Odgovorno do prostora!, k izvajanju 
katerega vabimo različne partnerje (poleg univerz in fakultet še stanovska društva ter 
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zbornice), ki nas na strokovni ravni povezuje odgovornost do prostora (več na: 
http://www.zaps.si/index.php?m_id=strokovna_projekti).  
 
Ideja projekta je, da bo Pozivu za spremembe v urejanju prostora sledilo še več dogodkov, 
ki bodo prispevali k boljši razumljivosti naših sporočil in stopnjevali pritisk na odgovorne. 
 
Prvi dogodki so že napovedani in bodo v kratkem objavljeni na zgoraj omenjeni spletni 
strani. Med drugim se bo projekt s svojimi zahtevami predstavil tudi v Državnem zboru. 
Poleg tega bo ponovno organizirana tiskovna konferenca.  
 
 
 
POUDARKI IZ RAZPRAVE IN ZAKLJUČKI 
(razpravo je vodila Maja Simoneti, vanjo so se vključevali vsi udeleženci sestanka) 
 
1 V okviru razprave sta bili izpostavljeni predvsem vprašanji glede ciljev samega 

projekta ter komu je celotna akcija pravzaprav namenjena.  
 
Osnovni cilj projekta je seznaniti in povečati občutljivost širše javnosti, da bo razumela 
kritičnost trenutnih razmer v slovenskem prostoru. Problematika, ki so izpostavljamo s 
projektom je dejansko širši družbeni problem, ki pa se ga širša javnost komaj zaveda. To 
bomo lahko dosegli le z usklajenim delovanjem, kar se bo v prvi fazi zrcalilo predvsem v 
javni podpori projekta s strani institucij ter usklajenemu napovedovanju raznih dogodkov, ki 
jih posamezne institucije pripravljajo in organizirajo.  
 
Kratkoročni cilj projekta pa je vključitev prostora v Strategijo razvoja Slovenije, ki je 
trenutno v pripravi.  
 
 
2 Izpostavljeno je bilo tudi vprašanje glede pridobivanja projektov in morebitne težave 

posameznih firm ni institucij zaradi sodelovanja pri projektu odgovorno do prostora! 
Zelo jasni primeri se dogajajo na Primorskem, saj se posamezne firme in projektanti 
ne upajo več oglašati v zvezi s problematiko urejanja prostora, saj posledično 
izgubljajo projekte in celo službe. 

 
Glede tega je bilo ugotovljeno, da bo le skupna akcija posameznikov in institucij prinesla 
rezultate in omogočila stopnjevanje pritiska na odgovorne za politiko urejanja prostora. 
Načeloma so se vsi prisotni strinjali, da je projekt potreben in ga tudi načelno podprli. Ob 
tem so zagotovili, da bodo na svojih institucijah tudi prestavili projekt ter se dogovorili o 
formalni podpori projekta.  
 
 
 
 
Zapisala: 
Dr. Alma Zavodnik Lamovšek      
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